

## Posudek na bakalářskou práci

**Název práce:** Výzkum v oblasti užívání sociálních sítí učňovskou mládeží

**Autorka:** Michal Hruška

Předložená bakalářská práce má 58 stran včetně příloh. Celá práce je rozdělena na pět kapitol popisujících problematiku sociálních sítí na internetu a část empirickou, která je zaměřena na využívání sociálních sítí učňovskou mládeží.

Část teoretická popisuje historii internetu, jeho vznik a příchod do České republiky. V návaznosti na Internet je zde popsána i historie sociálních sítí, jejich fungování, služby a zajímavosti. Třetí kapitola popisuje nejdůležitější dostupné sociální sítě jak tuzemské, tak zahraniční. Facebooku, jako u nás z hlediska využívání nejrozšířenější sítě, je věnována celá kapitola. Zajímavé jsou i číselné informace, např. kolik lidí síť užívá, jak často a jak dlouho. Poslední kapitola této části popisuje rizika sociálních sítí včetně zdravotních rizik dlouhého využívání počítače. Domnívám se, že tyto informace jsou nejen zajímavé, ale také zároveň velmi alarmující a měly by s nimi být pravidelně a důrazně seznamováni hlavně ti nejmladší uživatelé.

Empirická část je zaměřena na zmapování oblíbenosti webů u učňovské mládeže. Pro výzkum bylo stanoveno několik hypotéz. Výzkum probíhal pomocí dotazníků, zúčastnilo se ho 101 respondentů. Výsledky byly zpracovány do přehledných grafů. Zde by bylo vhodné uvést, kde tyto dotazníky respondenti vyplňovali, tedy zda přímo ve škole za přítomnosti učitele, nebo v domácím prostředí, tzn. zda měli respondenti stejné vnější podmínky. O ovlivňování výsledků výzkumu vnějšími i vnitřními podmínkami se v práci autor zmiňuje.

V závěru se autor bakalářské práce zamýšlí nad významem sociálních sítí, připomíná rizika jejich používání, jakož i zdravotní rizika dlouhodobého používání počítače.

Téma bakalářské práce lze považovat za velmi zajímavé a hlavně aktuální. Úroveň vypracování celé práce svědčí i o autorově osobním zájmu o toto téma.

Po formální i obsahové stránce je předložená bakalářská práce velmi dobře zpracována a proto ji doporučuji k obhajobě a hodnotím

výborně



V Plzni, dne 2. dubna 2012

Doc. PaedDr. Jarmila Honzík, Ph.D.  
oponent bakalářské práce